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; 1 | Asagida verilen siralamalardan hangisi 5| 30 sayisi ile ilgili asagidakilerden hangisi
’ ? | ?
yanlistir? yanligtir?
a)53>3% b) 62 > 42 a) 8 tane garpani vardir.
2.3 41825 43 b) 3 tane asal béleni vardir.
c)9°>4 )8°>4 c) ilk bes katinin toplami 150’dir.
d) En biytk boéleni 30'dur.
— ,’E — 1995 sayisinin 3 ile béliminden kalan A
'| 43:2%_2x(7°+17) isleminin sonucu ; | —1996 sayisinin 6 !Ie b?ltfmtfnden kalan B
= Kactir? s — 1997 sayisinin 9 ile bolimiinden kalan C
shre olduguna gore A+B+C toplami kagtir?

a) 0 b) 2 c)4 d) 6 a) 12 b) 14 c) 16 d) 18
18 x (A+27)= (18 x 15) + (A x 27) esitligi ;| Asagida verilen bilgilerden hangileri
saglandigina goére A+ toplami kagtir? _.____ dogrudur?

b) 27 c)33 d) 60 . 20 sayisinin 2 tane asal ¢arpani vardir.
Il En biliylk asal rakam gifttir.
M. iki asal sayinin carpimi yine bir asal sayidir.
V. iki asal sayinin toplami yine bir asal sayidir.
a) Yalniz | b) lvell c)lvelV d) lllve IV

Her giin bir 6nceki glinden 10 sayfa fazla
kitap okuyan Kerem ilk glin 30 sayfa kitap

okuduguna gore 260 sayfa kitabi kag giinde
bitirir?
a)3 b) 4 c)5 d)6
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49 ve 77 sayilarinin ortak boélenlerinin
toplami kagtir?
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a)l b) 7 c)8 d) 14
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[m~. avebdogrularinin a 4
kesismesiyle olusan 80
?
=== sekilde verilmeyen aci
kacg derecedir?
a) 70 b) 80 c) 90 d) 100

f

h] Komsu bitiinler iki agidan biri digerinden 30°
| fazla olduguna gore biyik aci kac dercedir?

a) 60 b) 75 c) 105 d) 135
(m~.  Yanda verilen birim k ve—
kareli zeminde A t A
=== noktasinin k ve | : +
dogrularina olan en kisa uzakliklari vl

toplami kag birimdir?

a)8 b) 9 c) 10 d) 12

. Birarag sabit bir hizla bir saatte 72 km yol
@I almaktadir. Bu aracin aldigi yolun zamana
oranini metre/saniye cinsinden degeri kactir?

a) 20 b) 36 c)72 d) 90

. Kenar uzunlugu 6 cm olan 6 cm
. .. L. . 4 cm

mavi karesel bélgenin igine bir
===~ kenari 4 cm olan kirmizi
karesel bolge ciziliyor.Buna gére mavi
renkli alanin kirmizi renkli alana orani kagtir?

)2 b) 2 )2 d)=
aZ 3 ¢ 4 5

Toplamlari 240 olan iki sayinin birbirine orani

E

7 . .
| s olduguna gore bu iki sayinin farki kactir?

a) 10 b) 12 c) 15 d) 16

f
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b] Bir anonim sirkette Ali'nin payi o Berat’'in
| 1 . 2 o .

pay! Py Cemal’in payi s olduguna gore payi
en ¢ok olandan en az olana dogru siralamasi hangisinde
dogru verilmistir?

b) Berat >Ali >Cemal
d) Ali> Cemal > Berat

a) Ali > Berat > Cemal
c) Cemal> Ali> Berat

1 2
— Bir siniftaki 6grencilerin Z’U resim, E’U

b

| ingilizce ve 14 kisi de matematik dersini
=mmmmse secmistir. Buna gore sinif mevcudu kagtir?

a) 23 b) 35 c) 40 d) 70
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| Furkan 750 liranin . unu ev kirasina, | (3x100)+(6x10)+(8x0,1)+(4x0,01)
-l-—- kalanmm ="unu mutfak giderlerin harcamistir.
Furkan’in kac lirasi kzlmlstlr? Yuka.rd‘al.<i ¢O6zimlemesi verilen sayi asagidakilerden
hangisidir?
a) 200 b) 250 c) 300 d) 350
a) 36,84 b) 360,84
c) 36,084 d) 3604,8
; 2
(- 20Iitre|ikmeyvesu|ar|nlg litrelik siselere
118 o
' | doldurulmak isteniyor. Bu durumda kag
siseye ihtiyag vardir?
a) 10 b) 20 c) 30 d) 50
I3 1
' | Bir sisenin 3 ‘i suile doludur. Siseye 9 litre
.:..._.. daha su eklendiginde sisenin yarisi dolduguna
gf)re tamamlkag litredir? CEVAP ANAHTARI
a) 12 b) 24 c) 36 d) 48
' OO0 £ 1 OO0
2 000 8§ 12 @O0
2 0000 = 3OO0
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CEVAP ANAHTARI

DIKKAT: TUM DENEME SINAVLARINA ULASMAK iCIN GRUBUMUZA TIKLAYIP
DOSYALAR KISMINA BAKINIZ.
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25/12/2017 TARIHINE KADAR OLAN KAZANIMLARI iCERIR.
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